

## Зугдидский театр в Тбилиси

Вчера днем на гастрол в Тбилиси приехали коллектив Зугдидского драматического театра и районный ансамбль песни и танца.

На тбилисском вокзале зугдидцам была устроена торжественная встреча. Гостям преподносят цветы, их тепло приветствуют собравшиеся здесь многочисленные представители театральной общности города. От имени Министерств культуры Грузинской ССР делегацию Зугдидского района приветствовал И. Гвинчидзе, теплую речь произнес выступивший от лица коллективов тбилисских театров режиссер Театра музыкальной комедии имени В. Абашидзе Ш. Месхи. С ответным словом выступил секретарь Зугдидского райкома партии И. Чикава, который горячо поблагодарил собравшихся за радушный прием.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер Зугдидского драматического театра В. Мчедлидзе сказал:

— Наш театр, существующий уже почти 30 лет, впервые приезжает на гастрол в Тбилиси. Понятно, что весь наш многочисленный коллектив с большим волнением готовился к этому большому и радостному событию. Мы привезли с собой лучшие постановки, наиболее ярко характеризующие творческое лицо театра. Всего мы привезли 4 спектакля — впервые поставленную на сцене историческую драму молодого грузинского драматурга Мурмана Киквадзе «Димитрий Самопожертвователь», комедии Левана Милорава «Упрямец» и румынского писателя Михаила Себастьяна «Безмянные звезды», а также древнеиндийскую драму Шудраки «Белый лотос».

В Тбилиси наш коллектив прибыл почти в полном составе (65 человек). Среди приехавших — наши ведущие актеры Д. Гогичаишвили, заслуженный артист республики А. Рогва, Р. Тодуа, М. Валишвили, Д. Купарадзе и другие.

Наши гастролы в Тбилиси будут проходить с 29 августа по



2 сентября в помещении театра имени К. Марджанишвили, затем мы дадим несколько спектаклей в городе грузинских металлургов — Рустави.

Говоря о дальнейших творческих планах театра, В. Мчедлидзе отметил, что в ближайшее время начнется работа над пьесой молодого зугдидского автора В. Кирия «Рухская крепость».

\* \* \*

Приехавший в Тбилиси Зугдидский районный ансамбль песни и танца (художественный

руководитель Ш. Бигвава) свой первый концерт дает сегодня, 28 августа, в летнем театре Центрального парка культуры и отдыха имени С. Орджоникидзе, затем ансамбль выступит на крупнейших предприятиях нашего города, а 2 сентября примет участие в большом заключительном вечере, который состоится в театре имени К. Марджанишвили.

\* \* \*

На снимке: гости из Зугдиди на тбилисском вокзале.

Фото Ф. Крымского.